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Együtt az egészséges és szép mosolyért 

 

 

Kassán ért véget a fogorvosok országos körútjaň 

Kassai állomásával ért véget az Együtt az egészséges és szép mosolyért roadshow, melynek 

jelmondata: Ha nem jönnek a páciensek a rendelőbe, a jövő orvosai mennek utánuk az 

utcára. A kassai Pavol Jozef Šafárik Egyetem, a pozsonyi Komenský Egyetem és a Szlovák 

Orvostudományi Egyetem nyolcvanöt hallgatója két héten keresztül járta az országot azért, 

hogy felhívják a figyelmet a szájhigiénia fontosságára, a fogtisztítás helyes technikájára és 

arra, hogy a fogszuvasodás megelőzésével sok pénzt és időt is spórolhatnának az emberek. A 

roadshow április 23-án Pozsonyból indult. A leendő fogorvosok tizennyolc város egyebek 

mellett Nagyszombat, Nyitra, Trencsén, Besztercebánya, Bajmóc, Turócszentmárton és 

Eperjes lakosait is egész napos tanácsadással várták. „Minden érdeklődővel körülbelül fél 

órát foglalkoztunk, ez elegendő idő a helyes fogtisztítás módja, valamint a szájhigiéniával 

kapcsolatos tudnivalók elsajátítására. Örülünk, hogy az eddigi állomásainkon több mint 

4200 ember figyelmét sikerült felhívni a megelőzés jelentőségére” – közölte Anna Sečková, 

a projekt koordinátora.  

„Ez a roadshow azért is különleges, mert mindenkire külön odafigyeltünk, ez pedig sokkal 

hatásosabb, mint egy tömegnek szóló előadás” – tette hozzá. Az érdeklődők fogkefét és a 

fogközök tisztítására való kefét kaptak. A fogászhallgatók szerint az emberek nagy része 

nem ápolja helyesen a fogait. „A páciensek gyakran tájékozatlanok, például nem 

használnak fogselymet vagy nem tisztítják a fogközöket” – magyarázta Matej Čech, a 

Šafarik Egyetem hallgatója. Anna Sečková elmondta, több meghökkentő kérdés is 

elhangzott egy-egy konzultáció során. „Egy tizenkét éves fiú például azt kérdezte, hogy 

veszélyes-e a fogmosás” – árulta el Sečková. A foghigiénia az iglói (Spišská Nová Ves) 

állatkert Moma nevű orángutánja érdeklődését is felkeltette, aki azonnal kipróbálta a 

fogkefét 


